

## 宜佳家居大讲堂

# 现代简约时尚风格



现代简约时尚风格的 CBD 寝具由意大利阿玛尼顶级设计师设计,是国内首款采用纯实木床架的软床,引领寝具潮流。

CBD 系列家具源自意大利,尊贵、简约,简约中透出时尚,有着高雅、简洁、精美的风格。善于突破传统,使用简单、舒适,具有独特的艺术美感。CBD 寝具以现代简约为基础,融入古典奢华元素,色彩搭配采用多元手法,再加上大量时装面料的使用,极力营造温馨浪漫的视觉效果。

漫的视觉效果。

CBD 寝具在造型上注重人体工程学和实用性,环保、健康,符合欧洲低碳生活标准。

CBD 寝具以设计第一、品质第一、服务第一、销量第一为目标,以其独特的设计理念领先业内,从而奠定了寝具行业领跑者的地位,永远走在时尚家居的设计前沿,引领寝具潮流。 (小豆)

## 亮彩系列家具



图一



图二

亮彩系列家具选材主要采用中密度纤维板,满足现代时尚人群展示自我形象,追求自我个性的要求,所以产品一经推出,就备受消费者喜爱。亮彩系列家具大量运用亮丽的色彩,通过简洁的设计风格,体现现代、时尚的感觉,使整个房间富有激情和活力。另外亮彩系列家具还可以灵活组合、自由搭配,让您的居室与众不同。

图一、图二均为亮彩家具。

## 什么是光子嫩肤

“光子嫩肤”的概念起源于美国,本意是“光再生术”,利用独特的彩光技术在不损伤正常皮肤组织的前提下,清除面部各种色素斑点和血管性病变,同时刺激胶原组织再生,恢复皮肤弹性,使面部皮肤能得到整体提升。它提供非手术、非剥脱、非介入、非创伤、最安全的物理疗法,能适应不同的皮肤状态。

到目前为止,很多爱美女士还不了解什么是光子彩光嫩肤,一些女士也许在前一段中央电视台的美容专题报道中看到过关于对“光子嫩肤”的介绍。美容专家告诉我们,女人定期到专业的美容机构做光子嫩肤,是对皮肤最好、最安全、最有效的保养方法,无任何激素和毒副作用,不用依赖美容产品。

光子嫩肤可彻底治愈女性的各种色斑、红血丝、细小皱纹、皮肤粗糙、毛孔粗大、痘印、青春痘、用祛斑霜造成的色素回流现象。光子嫩肤,让您的肌肤恢复弹性和光泽,让您的肌肤产生更多的胶原蛋白,从而延长肌肤的青春期。

### 光子嫩肤适合哪些人

- 1.面部有各种色斑的人群;
- 2.面部松弛,出现细小皱纹及老年性皮肤改变的人群;
- 3.想改善肤质、美白嫩肤、恢复皮肤弹性的人群;
- 4.毛孔粗大、红血丝、大红脸、有青春痘及痘印、肤色不均匀的人群;
- 5.因换肤或者用祛斑产品造成的皮肤伤害色素回流人群。

光子嫩肤是您最安全有效的选择。

电话:0392-2963525  
15303921057

## 原始风格地砖



人们大多喜欢用地砖来强化空间的氛围,往往通过不同的地砖选择能展现出不一样的视觉感,无论是客厅、卧室还是浴室,只要用心,就产生一幅优秀的作品。

卡尔卡松地砖纹理清晰,能随意组合出抽象的造型,可以按照自己的心意来搭配,是摩登居室的不二选择。

风格鲜明具有异域气息的卡尔卡松地砖,可以选择一些造型别致的家具来搭配,具有原生态气息的藤制家具也更能凸显出卡尔卡松地砖的时尚气息。

以南亚上等柚木为设计蓝本,设计出可媲美真实柚木的瓷化柚木砖,充满了一种热情而又质朴的气息。

瓷化柚木地砖搭配现代简约风格家具,让居室看起来时尚、干净。简约的板式家具摆在白色仿木地板上一点儿也不显沉重。 (小樊)



## 家装小常识

家居装修时,瓷砖的选配是一个很关键的元素,在选购瓷砖时,需要从款式、品质、品牌 3 个方面来考虑。

家居装修会使用到抛光砖、玻化砖、马赛克、大理石以及填缝剂。抛光砖表面光滑、光亮;玻化砖表面光滑、光亮,但比抛光砖致密,不渗水;目前家庭装修使用的马赛克种类繁多,而高品质马赛克价格昂贵,在 300 元/平方米以上,可以点缀使用;一般家庭应慎用大理石,最好是在局部点缀的时候使用;现在一般家庭贴瓷砖,已经不用白水水泥填缝了,色彩丰富的填缝剂,有时候能带来意想不到的效果。(小保)



**美立健胸堂**  
**588元注氧丰胸**  
再现鹤城“丰”暴  
不限时、不限次,包您满意。  
魅力热线:2178668  
地址:新区新世纪广场西区名店街美立健胸堂

**IMBEL 诺貝爾磁砖**  
品质生活 值得拥有  
招聘:中国陶瓷第一大品牌诺貝爾磁砖强势登陆鹤壁新区,开业在即,敬请期待,销售精英招募中。诚聘销售经理一名、渠道经理一名、驻店设计师一名、店面导购 10 名、小区业务员 8 名。一经正式录用公司办理三金,底薪 1000 元~3000 元,另加补助、销售奖金。  
电话:13939256785  
地址:新区淇滨大道与金山路交叉口东南角百合广场

中国领袖品牌 中国驰名商标  
**ARROW 箭牌卫浴·瓷砖**  
构建上品空间  
招聘:箭牌卫浴·瓷砖鹤壁分公司诚聘销售经理一名、渠道经理一名、驻店设计师一名、店面导购 10 名、小区业务员 8 名。一经正式录用公司办理三金,底薪:1000 元~3000 元,另加补助、销售奖金。  
电话:13333926811 地址:新区万商隆建材城一楼中区